Москва

Газета №

Москвичи**монитры**

жизнь В ТАНЦЕ

И сполнилось 60 лет народной ар-ке РСФСР, лауретистке тистке гофог, науре-ату Государственной премии СССР С. М. Мессерер. Ее имя для нынешнего «поколения балерин и танцовщиков — прежде всего имя прославленного педагога, мастера, вос-питавшего множество талантов. Учеярких ники Суламифи хайловны украшают ныне балетные сцены и у нас в стране, и далеко за ее пределами.

Для меня С. М. Мессерер не только известный педагог, но и замечательная балерина. Ее талант, дышащий радостью жизни, необыкновенным душевным здоровьем, проявлялся ярко и последовательно в «Дон Кихоте», «Спящей краса-вице», сочинениях современных балетмейстеров. Бурный сценический темперамент, почти спортивный азарт в преодолении технических трудностей, радостное сознание власти над ролью вот канскусство было КИМ танцовщицы.

Сегодня, когда С. М. Ісссерер уже давно в танцует, я вижу. Meccepep не не танцует, л ык 14 обновляются ее нсполнительские принципы в творчестве многочисленных учениц. Мне кажется, что в этом обилии ее талантливых Мне воспитанниц долгой творческой мо-лодости С. М. Мессеpep.

Игорь МОИСЕЕВ, народный артист СССР, лауреат Ле-нинской премни.